



Pozvánka na 23.ročník

TURNAJ O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY OBCE MRTNÍK V MALÉ KOPANÉ

MÍSTO KONÁNÍ: Obec Mrtník- hřiště „Brabcovna“

DATUM KONÁNÍ: 29. 6. 2019

PROPOZICE TURNAJE:

Letos je již pořádán XXIII. ročník turnaje v malé kopané o putovní pohár starosty obce Mrtník: „MRTNÍK CUP 2019“. Vítězné družstvo získá tento pohár na dobu jednoho roku. Následující rok je družstvo povinno předat putovní pohár v den konání turnaje pořadateli, i při své neúčasti v turnaji. Putovní pohár získá natrvalo mužstvo, které zvítězí ve třech po sobě následujících ročnících.

PRAVIDLA HRY, HODNOCENÍ, BOJE O FINÁLE:

Mužstva hrají v počtu 4+1, střídání je možno během hry v neomezeném počtu vždy s nahlášením rozhodčímu. Hrací doba je 12 minut v základních skupinách a 14 minut ve vyřazovacích bojích. Rohy se kopou a auty se hází. Brankář má vyhrazené své území, ve kterém může vzít míč do rukou, vyhazovat míč může bez omezení (vykopávat z ruky je zakázáno). Malá domů bude posuzována dle pravidel FAČR. Při trestném kopu musí stát zeď od míče minimálně 3 metry. Veškerou moc v rozhodování má rozhodčí. Za dvě žluté karty nebo jednu červenou následuje 2 minuty vyloučení. Mužstvo hraje dvě minuty 3+1. Pokud budou vyloučeni dva hráči stejného mužstvo, hraje se 2+1. Tento počet je minimální hranice. Při vyloučení tří hráčů stejného týmu, je zápas ukončen a kontumován ve prospěch soupeře s výsledkem 0:3. Hrát se bude na dvou hřištích ve čtyřech nalosovaných skupinách, kde se mužstva utkají každý s každým. Za vítězství obdrží mužstvo 3 body, za remízu 1 bod a za prohru 0 bodů. O pořadí ve skupinách rozhoduje počet dosažených bodů. V případě rovnosti rozhodne vzájemný zápas, pak rozdíl vstřelených a obdržených branek, pokud ani to nerozhodne (v případě 2 mužstev) střílí se tři penalty a poté po jedné, až do rozhodnutí. V případě rovnosti bodů 3 a více mužstev, rozhoduje malá tabulka vzájemných zápasů tří či více týmů. Z každé skupiny postoupí 4 mužstva, která budou dále hrát vyřazovacím způsobem: A1-D4, B2-C3, B1-C4, A2-D3, C1-B4, A3-D2, D1-A4, B3-C2. Dále postupují vítězové do finále. Při špatném počasí, pokud nám neumožní turnaj dohrát, rozhodnou o pořadí v turnaji pokutové kopy, případně los!!!

Upozornění: Při inzultaci rozhodčího je mužstvo vyloučeno z turnaje a všechny jeho výsledky jsou kontumovány!!!

Inzultací se rozumí: udeření, kopnutí, úmyslné nahození míče na rozhodčího, úmyslné vyrazení píšťalky z úst atd.

ORGANIZACE TURNAJE:

- **!!!! sraz mužstev v 8:00 hodin !!!! (vypsání soupisek), losování proběhne v 8:30 hodin!!!!**
- při plánované účasti 20 mužstev, se tato mužstva rozdělí do čtyř skupin (A,B,C,D), losování provedou kapitáni, kteří zároveň předloží soupisku mužstva. Pro hladký průběh turnaje, prosíme všechna mužstva, aby se dostavila včas!!!!!!!!!!
- výkop prvního utkání je plánován v 9:00 hodin, slavnostní výkop provede starosta obce pan Pavel Frána
- **startovné je stanoveno ve výši 1000,- CZK za mužstvo- zašlete ho jako potvrzení startu na tomto turnaji do konce května 2019 na účet číslo: 1129740311/0100. Pokud tak neučiníte, budou pozváni jiní zájemci, mužstvo které startovné zaplatí, ale nedostaví se a nesežene si náhradu, startovné pořadatel nevrací!!!**
- pořadatelé si vyhrazují právo případných změn v turnaji
- občerstvení zajištěno, **v odpoledních hodinách grilované sele**
- pro účastníky turnaje jsou připraveny ceny v kategoriích – mužstva, nejslušnější mužstvo, nejlepší hráč, střelec a brankář
- možnost přespání v areálu ve vlastních stanech!
- po ukončení turnaje pokračuje volná zábava u jídla a pití. Cca v 19:00 hodin hraje k tanci a poslechu skupina



!! Upozornění: mužstva startují na vlastní nebezpečí, hráči nesmějí používat kopačky s vyměnitelnými kolíky!!!

POZOR: Prostory areálu nejsou hlídány, proto si za odložené věci v celém areálu zodpovídá každý sám a nemá nárok na jakékoli odškodnění ze strany provozovatele!!!

**MRTNÍK
Cup** 